K 120-NETHIO «AMfibly 2 QU= 4984 =23 =2 gy (w S1) ¢ 3

MA3SCTPO BbI3bIBAJIK 37 PA3

NATHHLA, 27 AEKAGPA, PAIJHO-1 —21.10;
L manidy ‘ PO-4—19.10; PO-3—17,10; PO-2—15.10; PO-1 —13,10

MoHO JX COYHHMTHL TICHM-
AALHOE LPOKABEXEHHE WO JAKA-
ay? Cropeit scero, ner. Ho ects
Bellb ¥ NpMMEp TOMY — HCTO-
pHA sAuZNs. JTA ONEpAa HAMRA-
caHa ~ Ixysenme Bepam 10
npocsGe ErmAneTCKoro XeAHBA
HomMauna-nawxw,

B Kaupe npempeps cocros-
aace 24 pexabps 1871 roaa =
Gbin8 NMPHUYPOUERA K  OTKPHI-
tui0 Cysmroro xarana, Bor or-
3HB COBpPEeMeRHuKA: <«Besymue
ny6anku GuIO HENpPEPHIBRKHIM H
BCe mospacrammuM, MazcTpo
BLIBLIBAJH B OFHH royoc 37 Mau
38 pas..».

B mporpammy karana <¢Beve-
pa Heg youue Kavanopas BKAK-
YeHr (QparMeHTH ONepel B HG-
NONHEHHH BLIZAIOIIUXCH , MAac:
TEPOR MNpAa,

Ha cHHmue: 3arNaDHYO NapTHo

M3 onepbl «AHga» noet E, O6paa-
yooa,




